

为什么？

亲，你是不是经常会对生活里和社会上的一些事儿感到百思不得其解，不知道是什么原因，解释不了这种现象。其实原因并不复杂，所有的一切不解这里的解释就完全讲清楚了。

这些解释不清的事儿里从咱挑几个事儿开始说起：

赵本山曾经在春晚那么演出了那么多年，为什么习大大上来以后他就被撤下去了？他演戏怎么能挣三百亿？都说他是东北黑社会，一个演戏的怎么会是黑社会呢？黑社会儿是表面上的打打杀杀吗？

先说赵本山网传有三百亿，他演戏，假如演出费一场挣一千万，就是不算费用，纯挣这些钱的话，他从年轻到现在演戏也挣不了这些钱。那么这些钱是怎么来的呢？

假如，我是说假如，某位极高位置甚至是领袖级的人物或者特别有钱的有自己的私事是不愿意让别人知道的，而有人能够把这个事儿一下子让全社会知道，对这个人的打击是无穷大的，对于想打击这个人的人来说，愿意付出几乎是无穷的代价。

如果在春晚上演出这个事儿来，人们都在聚精会神的看，都能看到这个事儿，那对于想打击人的人来讲意义非凡。一场戏就能给个十亿二十亿甚至更多的。

所以人们会发现赵本山在春晚的小品总是带点那种味儿，很幽默，但是怪怪的，让人看着挺逗，但是总有讽刺挖苦的味道在里面。他在演戏讽刺谁？被演的那个人最明白。

如果被演的那个人为了防止以后被继续演，自己的私事被说出来，封赵本山的口的话，会花更大的价钱。

这就是赵本山那么有钱的原因，他挣的根本不是演戏的钱，他挣的是吓唬人的钱。

那这种文邹邹的在中央电视台光明正大的吓唬人的事儿是黑社会吗？因为黑社会才干这种吓唬人的事儿。

这还真是黑社会。

黑社会不是表面上的打打杀杀，其实那些长的五大三粗，膀大腰圆的主要是用来吓唬人的，他们真打起来比特警和军人差远了，特警和军人天天练，为的是为民除害，打起来真不要命，而且有枪有装备。这些人是为了挣钱，一是身体素质差不能打，二是打起来因为他是为了挣钱享受他是怕死的，所以他们主要是吓唬人和干坏事。

那黑社会是怎么实现对好人们的打击的呢？

这就要说到技术手段。

亲，我问你，在你原来不知道有手机这样的东西的时候，你想像的出来有这样的东西吗？上万公里都能通话和视频？不能吧，一般人都想象不出来。

那么，我再说一个民用技术。马斯克的脑机接口技术。就是在人的颅骨上开个小孔，把一束导线连接到脑子里的神经元上，外面接上制造好的机械装置比如机械手。当被装上这种设备的人脑子里想抬手的时候，机械臂就抬起来了。想抓东西的时候，机

械臂就抓去东西了。

说这个的意思是什么呢？人的大脑里的看到的，所思所想都能被探测到。

这是民用技术，军用技术和更高级的核心层使用的技术更先进。完全可以做到对所有人的所思所想进行实时记录和分析。

这种技术在网络上被称为脑控技术，公开信息里面可以搜到中国军网上的一些报道。比如有报道称美国的伊拉克战争期间，美军进攻期间，伊拉克抵抗力量非常顽强，久攻不下，这时候美军呼叫支援，来了个直升机，下来一队人员，找到一个附近安全地方以后，打开电脑，支起天线一样的设备对准抵抗组织。准备充分后，战斗小组敲了几下键盘，不久，抵抗组织投降了。后来伊拉克本地人就问投降的这些人为什么投降了，这些人说他们听到脑子里真主对他们说，美军是代表真主来帮助伊拉克的。

这里谈到的就是脑控技术的第二面，原来是接受，这第二面是可以对人进行控制。比如，思想注入，如果被影响一方自己不经常观察自己的思想的话，经常会有一些不是他自己想的思路被插进去，他按这些想法执行了，慢慢的，他的好多活动就被带偏了，走上错误的道路。再比如使人抑郁、躁狂、双相，精神分裂。轻轻一摁按钮就办了。就像拨打电话那么方便。

那么谁有这种技术呢，他们主要用于干什么呢？好人遇到这种打击该怎么办呢？不要着急，我慢慢讲。

脑控技术基本成型于 1950 年代，一直在发展进步。

一开始美国在这些方面最先进，被犹太资本用于控制美国社会和欧洲以及其他国家。

比如，很有意思的一件事儿是，咱们经常听到说美国有棱镜计划，监控着欧洲和世界，可是你想呀，只是监听电话的话，不用电话，不用电子设备不就完了吗？所以呢，其实真正的背后的用脑控技术监控了欧美所有人。

再举一个例子，你发现没有，美国的那些特别年轻优秀的男女艺人最后都跟了有钱的大老板，为什么？犹太资本控制着绝大部分的人，让他们做什么他们就做什么，不做的话活着比死了还难受。比如最纯洁的艺术家席琳迪翁，老公癌症死了，到底这癌症怎么得的，咱先不说，席琳迪翁官宣，自己不会再婚，那想得到她的资本家是暴怒呀，所以，很快，席琳迪翁的近亲属大部分都癌症死了，最后席琳迪翁得了一种生不如死的病，歌唱不了，舞跳不了了，动都难以动弹，非常痛苦。所以呢，你就明白她老公是怎么得的癌症了。

所以欧美其实是群魔乱舞，妖魔鬼怪的国家。

有人说，欧美是欧美，咱中国不是那个样子。

确实改革开放以前咱中国确实不是那个样子，但后来就慢慢的也逐渐这个样子了。这是怎么一个过程呢？

先从与国外逐渐贸易开始：

那些搞进出口的真的只是挣那么低的利润吗？按照他们账目的表面，他们挣的是非常少的，利润率很低，那他们还为什么

拼命的出口挣钱呢？

改革开放之初，咱们的物价非常低，美国物价非常高，咱国内成本 100 块人民币的东西在美国能卖一两千。可是，你会发现，那些出口商在国家税务报账的时候一百块成本的东西他最多报售价 110。也就是 10% 的利润。那么这些差价上了那里去了呢？他们的美国爹在美国给他们存着呢。一百块钱成本的东西，他们美国爹给他们三四百甚至更多，给他们在美国买房子买女人，用各种其他渠道把钱转到国内给这些人为美国人做事。

那他们做什么事儿呢？颜色革命！

通过观察世界上被颜色革命报道，有人说，美国的各种 NGO 在其中起到了巨大作用。可是你想呀，他宣传，被打击的政府也宣传，政府掌握着各种媒体，他宣传也起不到作用啊？其实，颜色革命是用脑控技术来实现的。

一开始，搞贸易的和美国挂钩的这些人默不作声的用钱养越来越多的坏人，获取社会的各种信息，一点点攻克好人。慢慢的所有人都得听他们的驱使，当全社会体制外的人基本都被主动或者被动的（不听他们的就会什么也干不了活不下去的）纳入这个网络的时候，他的全面控制时期就开始了。

那么他怎么攻克好人呢？举两个例子，一个是围猎高官，一个是对危害他们的好人。

怎么围猎高管呢，通过脑控技术，分析他们要重点控制的高管的缺点，比如某部级干部非常干净难以攻克，经过分析发现这

名高管的儿子喜欢女人，他们就利用自己的已经控制的那些人接近他的儿子，给他提供女人，引他上钩，堕落，经过时间的推移，高官的这个儿子就被控制了，然后他们制造一些事件，比如高官儿子在和某女人发生关系的时候，该女人被使用技术当场死亡，出现了这样的丑闻，而资派宣称是高官儿子性虐待致死该女子，诸如此类的吧。然后，在某场合，请高官吃饭的时候，一桌子的人都是资派的久经沙场的演戏高手，席间这些人都说的是高官经历过的事儿和想过的事儿，该高官大惊，然后，该高官日常接触的人和事儿都是这样的，高官大惑不解，甚至都去看精神医生了。在某个时刻，双方再遇，资派拿着要挟高官的资料把自己的技术手段和当前控制国内的形势向该高官和盘托出，让他选择走哪条路。这时候，该高官有选择吗？

那普通人呢？特别干净，特别高尚的普通人是他们的眼中钉肉中刺，必欲除之而后快。那么，是物理消灭吗？成本太高，而且意义不大。要让其他不太纯洁的好人和普通人都害怕，这才是他们想要的。

我简单描述一下打击过程吧：

某男，对资派坏人非常看不惯。某夜，临睡觉的时候想明天去找个人，说点事儿，自己要怎么怎么说。第二天醒来走到路上的时候，迎面走来一个和自己想见的人特别像的人，走进后那个人嘴里说的话和自己昨天晚上想说的话一模一样。他心里一惊。然后，日常生活里遇到的绝大部分人都是在演他看到的想到的经

历过的，他害怕不害怕，如果他非常纯洁，问心无愧，他也会别扭的，当他向自己的亲人们诉说的时候，亲人不知道有这种技术，一定会儿认为这是他不太正常了，经过一段时间不见好转，家人就把他送精神病院了，在那里面，不管有没有病，都是要吃药的，出院的时候，大夫会说，精神类药物是不能停的，停了很容易犯病的。他自己知道自己没病呀，出来后渐渐把药停了，这个时候资派已经不再使用演戏吓唬人的方式，而是直接一按遥控，他就病了，被再次送进去，如此反复几次，形成药物依赖以后，他再也停不了药了，就被做成了精神病了。这就是为什么 80 年改革开放之前没有多少精神病，现在有人居然声称十个人里面有一个人是精神不正常的原因，说这话的人本来就不是好人。

资派用这种技术在短短几十年时间里基本控制了整个社会了，他们以为成功完成了颜色革命。

那党和国家领导人不知道这个吗？不会做出回击吗？这就涉及到两个方面：黑猫白猫论和中国脑控及其他技术的发展。

邓公当年提出了黑猫白猫论，说不管黑猫白猫抓住老鼠就是好猫。在实际上是怎么回事儿呢？

西方列强是以掠夺剥削为生的，好人也就是白猫和他们打交道，他们是不敢不愿意的，因为他们不好控制这些人。只有坏人嘎杂子他们愿意接触，所以你会发现当年与外国人打交道挣大钱的没多少好人。但是咱们要发展经济就要和他们打交道，所以就

得用黑猫。也就是江泽民这样的。

通过江湖两代以后，发现没有更新技术和更大量的资金进来了，元老们推举了纯洁的白猫习大大上来了。

习大大上来后查账，发现江氏家族资产 7 万亿美元，当时震怒，想把他办了，那些老革命们劝他，究竟江做过国家一把，如果办了他国际影响不好，而且国内容易乱。所以当时没有办，但是对国家的治理一步紧似一步，一直在收紧。社派在往外推资派。那么领导人对外国想和平演变中国事儿有没有预防呢，有的：军队，国企，红色资本家。双轨制的目的就在于先给社派的人子弟们钱把社会上现在和将来有价值的东西先买到自己手里，资派进来想控制的时候，提高他们的进攻成本，延缓他们的进攻速度。这里还要提的一个人是贾庆林。他是资派国内最高代表。是脑控的大头目，政协里面基本上都是那种人，所以可以发现习大大上来后政协的人抓的最多。但是贾庆林负隅顽抗。他临卸任曾经建立了一个社会治理体系，其实背后就是资派的脑控，但是那是冰山下的部分，好人们不知道。他想用这种方法实现自己虽然已经卸任，但是社会仍然由他完全控制的目的。

我说的这些，资派的人也不是全都非常明白。

后来中国也有了脑控技术，现在比美国还要先进好多，这可以参照南海美国航母坠机事件，美国人至今不明白飞机是怎么掉下来的。资派利用这种技术打击好人，控制社会，社会上的所有人都被控制了的话，国还是这个国，其实已经是美国的了。社派

用这种技术保护好人，打击坏人。

有了以上这些内容的介绍，你就会发现好多奇谈怪论，怪异的事儿都能解释的通了。比如，算命的从没有见过你怎么知道你姓什么，你一想他就知道了。医院里来了个怪病人，昏迷，但偶尔会突然醒来，说自己是哪个地方的人，是来要钱的，给多少钱就不缠着这个人了，后来家人就去那个地方问，还真有这人，就以为真的存在鬼神，让社会上的人们思想混乱，不相信科学。包括把好人制造成法轮功的坚定支持者……

咱们是社派，咱们的生活方式是活着创造价值，创造的多，消耗的少，咱们走的时候就给这个世界留下了更多的东西，子孙后代在一个更加美好的世界里发展进步，这就是咱们的人生意义。而资派的人创造的少，消耗的多，实际是造粪机器，是乞丐，不管表面上他多么嚣张。

社派和资派的斗争每天每时每刻都在进行，擦亮你的眼睛吧，为社派贡献自己的力量，让咱们的社会更美好，民族走向复兴，实现人类命运共同体。

如果您认为我说的有些道理，赞同，请广为传播，让光明普照中华大地，驱散资派的阴霾。让所有人生活在阳光下。

我叫鲁春杰，衡水市开发区管委会市场局科员，工作二十多年了没有贪过一分钱，这是我这些年和贪污分子及资本家作战的详细说明，里面对社会上很多难以理解的事儿做了合理解释，喜欢的话欢迎随意转发。